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HÍRADÓNAGYKÁTA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

XIV. évfolyam 4. szám 2020. szeptember

KEDVES IDŐS- ÉS SZÉPKORÚ NAGYKÁTAI POLGÁROK!
Nagy tisztelettel és szeretettel köszöntöm Önöket az Idősek világnapja alkalmából! Ez a 

nap Önökről szól, az Önök tiszteletéről.
Ezen a napon lehetőségünk van arra, hogy a hétköznapok elfoglaltságai közepette egy 

pillanatra megálljunk, ünnepeljünk és köszönetet mondjunk. Köszönjük a példamutatást! 
Köszönjük az emberi értékeket, melyeket belénk csepegtettek. Köszönjük a hagyománya-
inkat, a generációkról generációkra szálló tudást. Köszönjük a szeretetüket, köszönjük, 
hogy bölcsességükkel mindig a rendelkezésünkre állnak. Köszönjük a tapasztalataikat, 
melyeket átadnak nekünk! Köszönjük a féltésüket, a gondoskodásukat, a törődésüket, 
fáradozásaikat!

Kívánom, hogy bajaik, problémáik ellenére is élvezzék az életük minden egyes pillana-
tát, mert hatalmas ajándék az élet, és éppoly nagy kincs az, hogy embernek születtünk. 
Az év minden napján érezzék a család, a társadalom megbecsülését. Érezzék, hogy szük-
ség van Önökre, érezzék, hogy vannak dolgok, amit jobban tudnak, vannak dolgok, amit 
csak Önök tudnak.

Nagy tisztelettel kívánok Nagykáta valamennyi idős- és szépkorú lakosának nagyon jó 
egészséget és családjaik körében eltöltött hosszú boldog éveket!

Dorner Gábor 
polgármester
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TEMPLOMUNK ÉKEI: A TEMPLOMHAJÓ KÖRABLAKAI
1931. évben íródott jegyzetekben olvasható két 

sor a kör alakú ablakokról:

„Elkészültek a templomhajó körablakai és három 
védőablak, a már elkészült nagy üvegablakokra 
1345 pengő 74 fillér értékben. A körablakokat egy 
egy megszállt területű város címere díszít.”

Nem szól az írás arról, hogy kinek az ötlete volt 
az elrabolt területek hat magyar városának címerét 
megörökíteni. Kit bántott ez az égbekiáltó igazság-
talanság - amit Magyarországgal műveltek - hogy 
az ablakokban is kifejezze mélységes hazafiúi fáj-
dalmát? Szerintem Medgyessy Gyula plébánosunk 
lehetett. 1925-től szolgálta nálunk az Istent, egészen 
1943-ig. 1972-ben szólította magához szolgáját az 
Úr.

1946. februárjában egy érdekes eset történt az ab-
lakokkal kapcsolatban.

Dudás Károly plébános úr meséli el nekünk:
„Február hónapban egy román alezredes utasí-
tást küldött a plébániára, hogy a templom hajó-
jában lévő kerek alakú festett üvegeket (ablako-
kat) azonnal meszeljük le vagy üssük ki, ellenkező 

esetben kilöveti azokat. Ezekre az ablakokra er-
délyi és felvidéki városok címerei vannak festve. 
Martin Gyula (Az oroszok bejövetelekor ő lett a 
városparancsnok. K.B.) ezt az orosz parancsnok-
nál elmondta azzal, hogy itt a románok akarnak 
intézkedni. Erre annyira felbőszült az orosz (fő-
hadnagy) parancsnok, hogy azonnal telefonált a 
román alezredesnek. Ne próbáljon itt semmiféle 
intézkedést tenni. Így menekültek meg az ablaka-
ink a pusztulástól. Különben az említett román 
alezredes személyesen is felszólított erre engem, 
ezek után azt feleltem - még nincs békekötés, nem 
tudjuk ezek a városok hová fognak tartozni - de 
bárhová tartoznak - sem Isten, sem ember nem 
tilthatja meg, hogy azok emlékét megőrizzük - 
1000 évig hozzánk tartoztak. Igen dühös lett, de 
ezek után engem nem bánthatott.”

Dudás Károly plébános úr (1943-1960 szolgált ná-
lunk.) nagyszerű helyzetfelismerése, hazafias kiállá-
sa mentette meg szép ablakainkat.

Káplár Béla
Fénykép: Novák Sándor
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TISZTELT LAKOSSÁG!
Az alábbiakban szeretném Önöket tájékoztatni ön-

kormányzatunk azon jövőbeli terveiről, melyek megva-
lósulásával kapcsolatosan egyeztetéseket folytatunk.

1. Idősek otthona
A város számára új, jól megközelíthető, csendes, ligetes 
környezetben szükséges felépíteni egy 40-80 férőhelyes 
(költségek függvényében!) idősek otthonát, amely kis-
térségi igényeket tud kielégíteni. A korábbi idősek ott-
hona épületet szükséges állagmegóvással fejleszteni és 
abból nappali ellátót kialakítani. Kiemelt figyelem az 
idősgondozást segítő szolgáltatások fejlesztésére.

2. Kápolna rekonstrukció
A XVIII. században épült, műemlék épület teljes épü-
letszerkezeti, műemléki és berendezési rekonstrukciója. 
Rendelkezésre állnak műszaki koncepciók, de a konkrét 
kiviteli tervek elkészítése még feladat.

3. Nagykátai Gyógy-és Strandfürdő komplex 
egészségügyi fejlesztése
A városi fürdő funkcióbővítése történik meg olyan mó-
don, hogy újabb medencék és pihenőterületek kerülnek 
kialakításra. Emellett fontos feladat, hogy a szolgáltatási 
skála is bővüljön olyan járóbeteg-ellátó funkcióval, amely 
a mozgásszervi rehabilitációs utókezelési feladatokat tud-
ja ellátni az OORI-val szakmai együttműködésben.
Meglévő Tájház átalakítása szálláshellyé, a szálláshely 

belsőépítészeti koncepciójának kialakításával. A szállás-
hely többfunkciós igényt elégíthet ki; egyrészt a fürdőbe 
érkező vendégek számára szükséges kialakítani, másrészt 
a rehabilitációs ellátásra érke-
zők és családtagjai számára 
kell, hogy szállást biztosítson.

4. Városközpont komplex 
közlekedésfejlesztése
A Dózsa György út megújítá-
sa a buszállomástól, egészen a 
31-es út csatlakozásáig. Eköz-
ben parkolók és úttechnikai 
berendezések (gyalogos át-
kelőhelyek láthatóbbá és ez-
által biztonságosabbá tétele) 
engedélyezése és létesítése feladat, valamint SMART 
eszközök (okospad, okostábla) telepítése.

5. Komplex óvodai játszótér felújítások
A négy telephelyen működő óvodáink játszótereinek fej-
lesztése, felújítása.

6. Önkormányzati szolgáltatások fejlesztése, 
kompetenciák javítása
Polgármesteri Hivatal felújítása és informatikai fejlesztése. 

Dorner Gábor 
polgármester

Amennyiben az eredeti tervek szerint haladnak a tör-
ténések a világon, országunkban, településünkön, akkor 
szeptember 12-13-án került volna sor nagysikerű ren-
dezvényünkre a VI. TápióFesztre, valamint a XXXVII. 
Kátai Tánctalálkozóra. Azonban jött a COVID-19…

A tavasz folyamán arra a megfontolásra jutott az ön-
kormányzat/szervező bizottság, hogy fájó szívvel, de le 
kell, hogy mondja az idei TápióFesztet. Tette ezt úgy, 
hogy a járványügyi védekezésre be nem kalkulált ösz-
szegeket kellett felszabadítani a tavasz során a költség-
vetésből, illetve nem lehetett tudni, hogy mit hoz az ősz. 
Habár a nyár eleje azt sugalmazhatta, hogy a járvány 
lecsengőben van, de egy ilyen nagyszabású rendezvényt 
nem lehet 1-2 hét alatt „összedobni”, ezért a városvezetés 
felelősségteljes döntésként a fesztivál lemondása mellett 
tette le voksát. 

Június 13-án, az Ébredj Káta facebook oldala ezt a 
döntést úgy tálalta: „Bár itt a nyár, nyitottak a strandok, 
lehet menni üdülni, lassan éledeznek a kisebb rendezvé-
nyek is, a szabályok betartása mellett augusztus 15. után 
visszaáll a megszokott rend az országban. Budapesten 
sem lesz semmiféle korlátozás augusztus 15 után, sőt a 
kormány GIGA költségű ünnepségre, tűzijátékra készül. 
A jelek szerint már nem tart a vírus helyzettől. Nem így 
Nagykáta polgármestere, valamint Agócs Pál és Tóth Ist-
ván, az utóbbi Tápiófesztek szervezői. Most pedig teljesen 

feladta Agócs Pál alpolgármester, nyilván a városvezetés 
bölcs tanácsára. Pedig a szervezést a karantén ideje alatt 
is lehetett volna folytatni, s akkor nem lenne olyan rövid 
a hátralévő 3 hónap. ” 

Ezen gondolatokat maga az élet cáfolta meg, ugyan-
is sem a korlátozások nem szűntek meg augusztus 15-e 
után, sem pedig a GIGA költségűnek kikiáltott huszadi-
kai eseményre sem került sor. 

Amennyiben a szervezőbizottság elfogadja az Ébredj 
Káta felvetését, miszerint ne mondja le az eseményt, ak-
kor most (vagy akár pár héttel korábban is) igen komoly 
veszteséggel (előlegek, kötbér, bérleti díjak…stb) számol-
hatott volna településünk költségvetése, de ez Botka 
Sándort és az Ébredj Káta képviselőit nem érdekelte vol-
na, sőt ezt használták volna később támadási alapnak! 
Úgy gondoljuk, hogy valóban minden nagykátai és kör-
nyékbeli lakos azt szerette volna, hogy legyen fesztivál, 
de az elővigyázatosságból hozott felelősségteljes döntés 
ezúttal a lemondást felvállalókat igazolja!

Mint már többször, de ezúton is felszólítjuk az Éb-
redj Káta frakciót (Botka Sándor, Gyüre Károlyné, 
Kármán Katalin, Kele Róbert képviselők), hogy kép-
viselői esküjükhöz hűen a város érdekében és ne elle-
nében tevékenykedjenek!

Dorner Gábor
polgármester

Az elmaradt TápióFeszt és Tánctalálkozó margójára
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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

Örömmel értesítem a Tisztelt Lakosságot, hogy az Európai Mező-
gazdasági és Vidékfejlesztési Alap vidékfejlesztési programok ke-
retén belül a Nagykáta Város Önkormányzata VP6-19-2.1.-47-7-17. 
kódszámú, HAJT-A Csapat Egyesület – Települések arculatának 
fejlesztése, élhetővé tétele, bel és külterületének gazdasági és inf-
rastrukturális fejlesztése című felhívására benyújtott támogatási ké-
relemben rögzített 1 db játszótér kialakítása Nagykáta 0171/1 hrsz 
ingatlanon megvalósításra került.  

A projekt keretében - a benyújtásra került támogatási ké-
relemnek megfelelően - telepítésre került 3 db önálló ját-
szótéri elem: homokozó, mérleghinta, hinta és egy több-
funkciós játék (mászófal csúszdával, és kötéllel), valamint 
a játszótér kerítéssel történő elhatárolása. 

A játszótéri elemek minősítése megtörtént.

Bízom benne, hogy sok gyermek számára okoz örömet a 
megvalósult beruházás.  Vigyázzunk rá, és figyeljünk oda 
a rendeltetésszerű használatára! 

Dorner Gábor 
polgármester

Vidékfejlesztési Alap

TISZTELT LAKOSSÁG!
A helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszter egyetértésével 2020. 

június 4-én pályázatot hirdetett a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. 
törvény 3. melléklet II. 2. pont alapján az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatá-
sára”. A benyújtott, érvényes pályázatok támogatásáról a helyi önkormányzatokért felelős miniszter 2020. 
szeptember 18-án döntött.

Nagykáta Város Önkormányzata a 2020.06.30-i képviselő-testületi ülésen döntött a pályázat benyújtásá-
ról. A pályázatot határidőn belül elkészítettük és benyújtottuk. Örömmel tájékoztatom Önöket, hogy pá-
lyázatunkat támogatásra érdemesnek minősítették. Az elnyert támogatás összege 31 314 589,- Ft, ehhez 
közel 10 millió forint önerőt kell biztosítanunk. Ebből az összegből járdaburkolat felújítása fog megtörténni a 
Bajcsy-Zsilinszky út felújítatlan járda szakaszán a Művelődési Ház oldalán végig, a Szabadság tér régi könyv-
tár-rendőrség közötti szakaszán, a Gyóni Géza utca nem felújított szakaszán, az Árpád utcában a Dózsa 
György úttól a Sütő utcáig a Gimnázium oldalán, a Sütő utcában a Tüdőgondozó oldalán, a Petőfi Sándor út 
páratlan oldalán a Dózsa György úttól a Sütő utcáig, az Egreskátai utca páratlan oldalán, az Ady Endre úttól 
a Csonka közig, illetve a Csonka köz páros oldalán az Egreskátai-Új utca közötti szakaszon. 

Köszönetemet fejezem ki, Czerván György országgyűlési képviselő úrnak, a Magyar Kormánynak a tá-
mogatásért, valamint minden kollégámnak, aki a pályázat összeállításában, benyújtásában tevékenyen részt 
vett. Ezzel természetesen nem fejeződött be a járdafelújítási program. Célunk, hogy minél több közterületi 
járdaburkolat megújulhasson. Ennek érdekében folyamatosan figyeljük a pályázati lehetőségeket.

Dorner Gábor 
polgármester
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SZÉPKORÚ KÖSZÖNTÉS
Sárközi Józsefné (szül.: Sas Rozália, 1930.) au-

gusztus 29-én ünnepelte 90. születésnapját szerető 
családja körében. 

Rózsi néni nagy családban nőtt fel, fiatalon férj-
hez ment és két gyermeke született. 4 unokája és 6 
dédunokája van. Jó egészségnek örvend, szeret ker-
tészkedni, virágait nagy odaadással gondozza. A 
mai napig nagy örömét leli a rejtvényfejtésben. E je-
les évforduló alkalmából Agócs Pál alpolgármester 
úr köszöntötte otthonában szépkorú lakosunkat, 
melyhez gratuláltunk. Jó egészséget kívánva adta át 
az emléklapot és az önkormányzat ajándékát.

Isten éltesse sokáig!
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NAGYKÁTA 
HÁZHOZ MENŐ SZELEKTÍV HULLADÉKOK SZÁLLÍTÁSI RENDJE

A csomagolási hulladékok gyűjtésének 
időpontjai:

2020.
október november december

1.; 15.; 29. 12.; 26. 10.; 24.

A mindenkori begyűjtéssel egyidejűleg munkatársaink 
szállítási alkalmanként 1 db cserezsákot (csomagolási hul-
ladék gyűjtésére szolgáló, sárga színű, emblémás) adnak.

Szállítási gyakoriságtól függetlenül, a megadott napon, 
az összegyűjtött csomagolási hulladék mennyiségi korláto-
zás nélkül kihelyezhető bármely átlátszó zsákban, illetve a 
kommunális hulladék gyűjtésére használt edényzettől el-
térő, jól látható módon megjelölt (sárga színű, vagy tetejű, 
felirattal ellátott) szabványos edényzetben is.

Kérjük, fokozott gondossággal járjanak el a hulladé-
kok tömörítésével kapcsolatban, ezzel is csökkentve a 
tároláshoz szükséges hely, valamint a kihelyezésükhöz 
szükséges zsákok mennyiségét!

A zöldhulladék gyűjtésének időpontjai:

2020.
október november december

5.; 19. 2.; 16.; 30. -

A mindenkori begyűjtéssel egyidejűleg munkatársaink 
2 db cserezsákot (zöldhulladék gyűjtésére szolgáló, zöld 
színű, emblémás, lebomló) adnak.

Megértésüket és segítő közreműködésüket köszönjük!
Ügyfélszolgálat

cím telefon e-mail honlap

DTkH Nonprofit Kft.
2700 Cegléd, Kút u. 5.

53/500-152
53/500-153

ugyfelszolgalat@dtkh.hu www.dtkh.hu

KÖNYVTÁRI BEHARANGOZÓ
Azon felül, hogy folyamatosan érkeznek és állományba vételre kerülnek a friss könyvek, szeretnénk felhívni 

a figyelmet az Országos Könyvtári Napok keretein belül megrendezésre kerülő, ingyenes programjainkra. 
Október 07-én, szerdán 18 órai kezdettel Rendhagyó OlvasóKlubot tartunk, melyre egyébként minden hónap 
utolsó szerdáján gyűlünk össze. Október 10-én, szombaton 17 és 20 óra között Irodalomterápiás délután-
ra hívjuk az érdeklődőket. A részvétel regisztrációhoz kötött, melyet megtehetnek a könyvtár nyitvatartási 
idejében személyesen vagy telefonon. Október 11-én, a sokak által várt Könyves Vasárnapon 8 és 12 óra kö-
zött lehetőség van ingyenes, 365 napra szóló könyvtári tagság váltására. Egész héten, október 06-tól október 
11-ig Ingyenes könyvturkálóval, A könyvtárról szóló régi brosúrák kiállításával is készülünk, valamint a 
Megbocsátás hete alkalmával késedelmi díj megfizetése nélkül hozhatják vissza rég lejárt, tőlünk kölcsönzött 
dokumentumaikat. Természetesen mindezt a megfelelő óvintézkedések betartásával tartjuk meg. Várunk min-
denkit sok szeretettel!

Országos könyvtári napok
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Sőt! Működünk! Működnek a klubjaink, csoportjaink, 
közösségeink, voltak, vannak és lesznek is programjaink! 
Természtesen alkalmazkodunk a járványhelyzet változá-
saihoz, betartjuk a szabályokat a magunk és hozzánk láto-
gatók érdekében is. 

Intézményeinkben kötelező maszk viselése a vendé-
geink részére is! (A tánccsoportjaink, a sportoló, mozgó 
közösségeink, a kórusaink próbáin nem kell maszkot vi-
selni!)

Minden épületben, a belépéskor kötelező a kézfertőt-
lenítés. Munkatársaink és csoportjaink vezetői a csopor-
tok, a közönség tagjainál érintésmentes lázmérést végez-
nek. Folyamatos, naponta többször ismételt a bútorzat, a 
mosdók fertőtlenítő takarítása és szükség szerint ózonos 
levegő fertőtlenítést is végzünk, így úgy gondolom, hogy 
a lehetőségekhez képest mindenki biztonságban érezheti 
magát nálunk.

„Strandkoncert” – 
Hankó József és zenekara 
a „Köszönjük, Magyaror-
szág” program keretében 
lépett fel a strandon, a 
pihenők, fürdőzők „meg-
lepetés” szórakoztatására. 
Magyarnótától a filmslá-
gerekig játszottak min-
dent! Nem is akárhogyan, 

de ez nem is véletlen, hiszen Hankó József többek között a 
világ egyik legszebb kávéházának, a budapesti New York-
nak is a prímása!

Badár Sándor – 
Dumaláda-Duma-
színház szeptember 
2-án. Sejtettük, hogy 
szokásos teltház 
most elmarad, de 
nagyon örültünk, 
hogy így is sokan 
eljöttek hozzánk. Jól 
esett egy kis nevetés! 

Habakuk Báb-
színház 9-én. A 
hozzánk évek óta 
visszajáró művészpárost a gyerekek és pedagógusok is sze-
retik. Most is szép sikerük volt.

A Vajda Gipsy Koncertzenekar 14-én lépett fel nálunk. 
Műsorukat a Katica Nyugdíjas Klub klubnapjához iga-
zítottuk, de a tagokon kiívül is többen voltak kíváncsiak 
erre a virtuóz zenekarra, amelynek tagjai között Zenemű-
vészeti Egyetemet végzett művészek, a Rajkó Zenekar volt 
tagjai, a 100 Tagú Cigányzenekar alapítói, a Magyar Rádió 
Zenekarának első csellistája is ott volt. A komolyzenei da-
rabokkal fűszerezett cigánymuzsika óriási sikert aratott! 
A közönség állva tapsolta meg ezt a nagyszerű együttest, 
amely Vajda Barnabás barátom jóvoltából teljesen ingyen 
lépett fel Nagykátán! (Köszönet neki, muzsikus társainak 
és a szállításukban segítő Molnár Jánosnak is!)

Cimbaliband Danics Dórá-
val és a Jam Friday szeptember 
20-án. A Cimbaliband zenekar 
a hazai világzenei együttesek 
egyik legkarakteresebb csapata, 
energikus magyar népzenei ele-
mekkel tarkított pop, rock zenét 
játszanak és mindig nagy bulit 
csinálnak. Így volt ez Nagykátán 
is, ahol nyárias napsütésben, a 
szabadlevegőn, a művelődési köz-
pont előtti utcában léptek fel Da-
nics Dórával együtt. 

Az őket követő nagykátai fiatalok – Bakonyi Péter, 
Koncz Balázs és Tóth Zoltán – számomra mégis kicsit 
fontosabbak! (Péter és Balázs – barátaikkal együtt – már 
segített nekünk a tavasszal is, amikor csak egy meghirde-
tés nélküli utca- és videókoncertre volt lehetőségünk.) Iga-
zi örömzenét dobtak nekünk össze, önzetlenül! Köszönet 
érte!

És köszönet a VGSZ munkatársainak, Hegedűs József-
nek, a polgárőreinknek, a közterület fenntartóinknak, a 

Könyvtár-művelődési központ-tájház – Nyitva vagyunk!
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NAGYKÁTAI VÁROSI KÖNYVTÁR ÉS MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
2760 Nagykáta, Dózsa Gy. út 15/A – Bajcsy-Zsilinszky út 9. 
T: 29/440 089 29/641 270, 29/440 089, 06 30 624 8728 
Int.vez : Tarnavölgyi László – 06 30 407 3974 – e-mail:tarnavolgyi.l@gmail.com
Honlap: tapiokultura.hu • E-mail: muvkozpont@muvkozpont.hu
Facebook: muvkozpontnagykata, nagykatakonyvtar, tajhaznagykata, tapiokultura

rendőrségnek, Klement József és Teréki Krisztián baráta-
imnak, a remek hangosítást tető alá hozó Czigel Gyulának, 
Marosi Gábornak és Simon Tamásnak is! 

TME – Dolgozunk!
Talán nem, vagy nem így, nem ilyen intenzitással ke-

rült volna sor ebben az évben a Tápiómente Táncegyüt-
tes mátrafüredi, és az azt a művelődési központban követő 
táboraira, de azt bizton állítom, hogy semmiképpen nem 
„pótlék” volt ez. 

Igen, sajnos, elmaradt idén néhány fellépés, fájó szívvel el 
kellett engednünk ebben a „beteges” esztendőben a Tápió-vi-
dék legnagyobb múltú nemzetközi fesztiválját is, de a TME 
nem állt meg! A felszabadult idő Vámos László művészeti 
vezetőnek talán most éppen nem is jött olyan rosszul, hiszen 
régi álmának, egy „Tápiómenti” táncképnek, koreográfiá-
nak, azaz a Nagykáta és a környékbeli települések identitá-

sát táncba, zenébe sűrítő majdani új előadásnak az átgon-
dolt előkészítésére, tervezésére is lehetősége adódott így. 
Vámos László és az együttessel szintén évek óta fog-
lakozó Vámosné Pieskó Csilla, valamint a legkiseb-
beket oktató Matkovics Katalin személyében a leg-
kiválóbb néptánc-művészek foglalkoznak nap mint 
nap a TME tagjaival, de ezzel együtt is szükség van 
alkalmanként arra, hogy más oktatók, koreográfu-
sok módszereivel is megismerkedjenek a táncosaink. 
Augusztus 17. és 19. között a felvidéki Borostyán Nép-
táncműhely két, fiatal koruk ellenére is tapasztalt, tehetsé-
ges táncosát, oktatóját, Répássy Ivettet és Kristóf Bálintot 
valamint a Duna Művészegyüttes tagját, Szabó Tamást 
hívta meg Nagykátára Vámos László, majd szeptem-
ber 19-én ismét Kristóf Bálint foglalkozott a fiatalokkal.  
Nekem is lehetőségem volt ezeken a napokon végig kö-
vetnem a próbákat, így őszintén tudom leírni, elmondani, 
hogy népművelőként és intézményvezetőként is lelkesítő, 
meghatóan szép élményekben lehetett részem! Rendkí-
vül magasszínvonalú, átgondolt, tudatos, építkező munka 
folyt, amelynek láthatóan minden részletét előzetesen ter-
vezte meg a vendégoktatókkal Vámos László és Vámosné 
Pieskó Csilla. Ivett, Bálint és Tamás úgy dolgoztatta meg 
a fiatalokat (néha még én is megsajnáltam a táncosain-
kat!), hogy a munka mégsem volt „fogcsikorgató”! Mind 
a három oktató nem csak „oktatott”, de példát is mutatott. 
Személyükben hiteles, kiváló, karizmatikus művészeket 
ismertem meg én is. Egyértelműen láttam, tapasztaltam, 
hogy nagy hatással voltak a táncosainkra, hogy azok szak-
mai fejlődését segítették, s emberi jó példát is adtak. 

Köszönönöm Vámos László művészeti vezetőnek, hogy 
ezt az átgondolt, koncepciózus nyári felkészülési időszakot 
megtervezte, megszervezte!

És külön, nagyon köszönöm a TME fiatal táncosainak, 
hogy a nyárból ezeket a napokat a felkészülésre, a próbákra 
fordították! Le a kalappal a szorgalmuk, fegyelmezettsé-
gük előtt!

A művelődési központ és az együttes minden elérhe-
tőségén vagy személyesen várjuk a gyerekek jelentkezé-
sét a Tápiómente Táncegyüttesbe!

(A teljes írás nagykatamuvkozpont.hu-n olvasható.)
Tarnavölgyi László – népművelő-int.vez.
Nem marad el Meseautó sem…

…csak egy kicsit későbben érkezik meg Nagykátára! 
Nem adjuk fel, és a Körúti Színház három előadása meg fog 
valósulni! Bérletek (9.300 Ft) már kaphatók a művelődési 
központban, az egy-egy előadásra szóló jegyeket (3.300 Ft) 
majd akkor kezdjük el árusítani, ha meg lesznek az idő-
pontok. Galambos Zoltán igazgató úr addig is a YouTu-
be-on várja önöket a társulat –köztük Esztergályos Cecília, 
Konc Gábor! – „Így Nem játszunk mi!” című sorozatának 
epizódjaira. 



8

Ku
ltú

r-
so

kk



9

Ku
ltú

r-
so

kk

Véradás helye:

MŰVELŐDÉSI HÁZ
Véradás ideje: 

OKTÓBER 7. 12:30 – 17:30



10

Hi
tü

nk
 sz

er
in

t

„Engedelmességedben bízva írok neked, mert tudom,  
hogy többet is megteszel annál, amit mondok” 

(Pál levele Filemonhoz)
Egy kb.: 2000 éves lével részlet van ma előttünk, Pál 

legrövidebb leveléből, amit egy Filemon nevű embernek 
és feleségének Appiának írt. Filemon és Appia egy tehe-
tős házaspár lehetett, hiszen rabszolgák tartottak, róla is 
szól ez a levél, Onézimoszról. Sajnos az akkori társadalmi 
beidegződések, állapotok mentén elfogadott volt a rab-
szolgaság intézménye. Hiszen majd 2000 éves történet. 
Filemon és Appia Pál nyomán ráléptek a Jézust követők 
útjára, de még nagyon sok mindent kellett tanulniuk, 
mit jelent kereszténynek lenni. Például azt, hogy Onéziu-
moszt, a szolgájukat tegyék szabad emberré, aki idő köz-
ben elszökött a családtól, hogy Pál apostollal találkozhas-
son. Ez a találkozás számára mindent megváltoztatott. 
Onézimosz megtért ezalatt az idő alatt – és elfogadta 
Isten iránta való szeretetét és Jézus Krisztus által Isten 
gyermeke lett. A mai fő üzenet ebből a mondatból ered:

„Engedelmességedben bízva írok neked, mert tudom, 
hogy többet is megteszel annál, amit mondok”

Pál itt arra céloz, hogy Filemon ne csak visszafogadja 
Onézimoszt, hanem szabadítsa is fel és testvérként te-
kintsen rá. Hiszen ha egykor szolgája is volt Filemon-
nak, most már keresztény testvére, de ezen felül sem illik 
Krisztus szeretetéhez az, hogy valakit rabszolgasorsba 
taszítsunk, vagy ha kezünkben áll a jog, a felelősség, a 
lehetőség, hogy valakit ebből a nehéz sorsból kiszabadít-
sunk, akkor Krisztusban ezt kötelességünk megtenni! 

A hit útján még nagyon a kezdetekben járó embert 
nem megkövezi Pál, nem leteremti, nem elítéli, hanem 
szeretettel tanácsolja tovább, mert szüksége volt a páli 
tanácsra: többre van itt szükség, mint gondolnád!

Ma mindenki annyit tesz – ha tesz – amennyit feltétlen 
muszáj: Régebben lehetett olvasni a hírekben: „Több olva-
sónk is jelezte, hogy kénytelen alternatív közlekedési megol-
dást találni, mert a Vác és Budapest között közlekedő s70-es 
vonat vezetőjének szerda reggel útközben lejárt a munka-
ideje, ezért a vonat Rákospalota-Újpest állomáson megállt.” 

Fontos: Nem a plusz munkára értem elsősorban ezt 
a hasonlatot, hogy még több túlórát vállaljon az ember. 
Nem is arra, hogy ezentúl kétszer - háromszor több-
ször mosogass el, vagy porszívózz fel. Most elsősorban 
az emberi kapcsolatainkra értem, mert lehet, hogy van 
még az a több, amit megtehetsz a kapcsolataidért!

Mert lehet, hogy egy vagy több dolog is az életedben 
vagy a másik életében áldást nyerne az eddigi áldatlan 
állapot helyett ha megfogadnánk a páli tanácsot mi is: 
„Engedelmességedben bízva írok neked, mert tudom, 
hogy többet is megteszel annál, amit mondok” 

Filemon nem csak visszavette, de jó reménység sze-
rint fel is szabadította Onézimoszt. Pedig ott volt a társa-
dalmi berögződés, ami alapnormaként elfogadta, hogy 
lehet valaki rabszolga. De az apostol felhívta a figyelmét 
arra, hogy Krisztus szorongató szeretete ennél többre 

kell indítsa őt, mint ami meg-
szokott, vagy a már régóta 
kialakult felállás közöttük. 
Arra kell indítsa, hogy felsza-
badítsa! 

Üzenetként kérdések fo-
galmazódtak meg bennem: 
fel tudom-e szabadítani a 
másik embert? A görcseiből, 
szorongásaiból, félelméből, 
haragvásából, azokból amik 
velem kapcsolják őt össze. 
Akár a család, a kapcsola-
tok, a társ szintjén, vagy bármilyen más kapcsolati ösz-
szefüggésben. Vajon én felszabadítom a másikat, vagy 
megkötözöm? Felszabadító a jelenlétedben lenni? Vagy 
menekülnek tőlem az emberek? Mennyire vagyok kiáb-
rázolója Krisztus felszabadító szeretetének?

Mennyire fontos volt ha belegondolunk, hogy File-
monnak jöjjön az üzenet: Engedelmességedben bízva írok 
neked, mert tudom, hogy többet is megteszel annál, amit 
mondok. Legyél számára a felszabadulás eszköze.

Hát nem nyithatja fel Isten a szemed arra, hogy lehet-
ne másképpen is? Lehetne boldogabb melletted a házas-
társ, a családtag, a szülő, a barát, a testvér?

Isten rádöbbenthet ha éppen szörnyű ember voltam 
mostanában valaki mellett, mennyire igazságtalan vol-
tam, mennyire a magam javát néztem, nem pedig az övét!?

Talán Filemon is elszégyellte magát, hát nem igaza 
van e ennek az öreg Pálnak? Hát nem Krisztus szabadí-
tott fel engem is, és nem-e ezt hirdetem másoknak? Ne-
kem meg meg sem fordult a fejemben, hogy Onézimoszt 
felszabadítsam?

Szüksége van a családodnak, kapcsolatodnak, tár-
sadnak is arra a többre, amit még megtehetsz. Hogy 
megtedd azt a plusz egy lépést, mint amit indokolna a 
felállás, a helyzet, a hiúság. Miért én tegyem meg? Nem 
ő neki kéne? Filemon is mondhatta volna: Onézimosz 
ment el, neki kéne itt plusz lépéseket tenni, de mégis jön 
az isteni útmutatás: „Engedelmességedben bízva írok 
neked, mert tudom, hogy többet is megteszel annál, 
amit mondok” 

Valaki egyszer ezt nagyon szépen megfogalmazta: 
Testvérem, örülj, ha találtál valakit, vagy valakiket, aki-
re rápazarolhatod az életedet. Mert ha ezt teszed eköz-
ben leszel gazdag és teszel gazdaggá másokat is.

Még egyszer mondom: Lehet, hogy egy vagy több do-
log is az életedben a másik életében, a közös életetekben 
áldást nyerne az eddigi áldatlan állapot helyett ha meg-
fogadjuk ezt a tanácsot:

„Engedelmességedben bízva írok neked, mert tudom, 
hogy többet is megteszel annál, amit mondok.”



11

TISZTELT GYÁSZOLÓ CSALÁDTAGOK, BARÁTOK ÉS ISMERŐSÖK!
Barátként nehéz most mit mondani.
Minden motoros társunk elvesztésével kevesebbek 

leszünk. Amikor olyan megy el közülünk, akit sze-
mélyesen is ismertünk, akkor pedig különösen.

Mi természetesen a család után következünk, de 
általában életünk egy meghatározó részét a baráta-
ink között töltjük. Ahhoz, hogy ezt érezzük, tud-
nunk kell, hogy részben itt teljesítjük ki magunkat, 
és tudnunk kell, hogy ezt Krisztián is így érezte.

Nehéz szavakat találni egy olyan barát végső bú-
csúja alkalmával, akinek élete ilyen hirtelen ért véget.

Jókedv és elhivatottság. Igen, ez a két szó jutott az 
eszembe Krisztiánról először, amikor erre a búcsúz-
tatásra készültem. Igen, a jókedv és az elhivatottság, 
amely erőt ad és segít: máskülönben hogyan is küzd-
hetett volna le annyi akadályt élete során!

Szerette munkáját, és a hivatásával járó kihíváso-
kat.

Érdeklődése kezdettől fogva a barkácsoláshoz és a 
szereléshez vonzotta. Középiskolai tanulmányait kö-
vetően szakmai pályafutását édesapja mellett kezdte, 
víz-gáz-fűtés szerelőként.

Ez alapozta meg további munkáinak fő csapásvo-
nalát, és ennek köszönhetően tett szert ismeretségre 
a város berkeiben.

Napjait rendszerint a Mc Gabi büfében kezdte, 
ahol a helyi vállalkozókkal történő beszélgetést kö-
vetően indult dolgozni.

Munkájával nemcsak számtalan házba varázsolt 
meleget, de közvetlenségével legalább ennyi ember 
szívébe is.

Szabadidejét rendszerint otthoni barkácsolással, 
autószereléssel, a portája és a szívéhez igen közel álló 
Trabantja csinosításával töltötte.

A hétvégéinek minden egyes percét szerette kiél-
vezni, így a legtöbb veterán autós és motoros rendez-
vényen képviseltette magát.

Krisztián nem volt rest nagyot álmodni. A tavalyi 
évben megrendezett nagysikerű

I. Nagykátai Veterán Jármű Találkozó ötlete, és le-
bonyolítása is a nevéhez fűződik.

Ennek is köszönhető, hogy ilyen jó ismeretségre 
tett szert, és jelenleg ennyien összegyűltünk.

Azon a bizonyos napon is a hobbijának hódolt 
Krisztián, amikor motorozni indult, de sajnos innen 
nem tért haza.

Mindig ott van a miért. Ez a legfájdalmasabb kér-
dés, amit az ember fel tud tenni magának. De ahogy 
nincs minden mondat után írásjel, úgy nincs minden 
kérdésre válasz sem a számunkra.

Kedves Krisztián! Isten veled!
Kérjük Önöket, hogy egy perc néma csenddel em-

lékezzünk meg barátunkról.
Köszönetet mondunk a szervezők és a család ne-

vében mindazoknak, akik a megemlékezésen részt 
vettek.

Hálás szível mondunk köszönetet mindazoknak a rokonoknak,  
szomszédoknak, barátoknak ismerősöknek aki  

LEGÁTH KRISZTIÁN  
megemlékezésén részt vettek, virágot, koszorút, gyertyát helyeztek el, gyászunkban osztoztak. 

Külön köszönet Dorner Gábor Polgármester Úrnak, Szabó Jánosnak, szervezőknek,  
akik a megemlékezés megvalósításában segédkeztek.

A gyászoló család
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Van-e kokain a Coca-Colában?
Nyár. Tikkasztó hőség. A levegőéit is küzdeni kell, 

minden mozdulatot meg kell gondolni, takarékoskodni 
kell az energiánkkal. De nem a Zöldikéknek. A tápió-
szentmártoni Zöldikék Tábor tagjai nyeregbe pattanva, 
kerékpárral érkeztek Tápiószentmártonból Nagykátára 
július 30- án, hogy a Tűzoltóság udvarán különböző 
szórakoztató, ugyanakkor hasznos programokon vegye-
nek részt.

Az állomásokon tartalmas játékokkal várták a gye-
rekeket a Nagykátai Rendőrkapitányság, a Nagykáta 
Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság, az Országos Men-
tőszolgálat Nagykáta Mentőállomás és a Nagykátai Csa-
lád- és Gyermekjóléti Központ munkatársai.

Az egyik állomáson Gigor-Kerekes Barbara a Nagy-
kátai Család- és Gyermekjóléti Központ óvodai és is-
kolai szociális segítője, a K.IA.B.Á.L elnevezésű tár-
sasjáték - mely a Kispesti Gyermekjóléti Központ és a 
Kispesti Rendőrkapitányság szellemi terméke - képzett 
játékvezetője várta a gyerekeket. A játék négy témakört 
taglal: szenvedélybetegségek, áldozattá válás, iskola 
és család, bűncselekmények. Irányított kérdésekkel, 
játékos formában sok-sok új információhoz jutottak a 
résztvevők. A címben szereplő kérdéshez hasonló, gon-
dolatébresztő felvetések indították el a beszélgetéseket. 
Itt mindenki nyert. Információt és tudást annak érdeké-
ben, hogy soha ne legyen belőle áldozat, ne károsíthas-
sák meg, tudja, mi számít bűncselekménynek, hogyan 
lehet és hogyan kell fellépni ellene. A gyerekek filmekből 
említettek példákat, amikor az elhanyagolás és a bán-
talmazás fogalmai felmerültek. Mivel érzékeny témát 
érintettünk, a személyes tapasztalatok — amelyek sajnos 
több gyereket érintenek, mint gondolnánk - most hát-

térben maradtak. Fontos azon-
ban - nem ismételhetjük elégszer 
-, hogy ha valaki a környezetében 
veszélyeztetést, elhanyagolást, 
bántalmazást tapasztal, szóljon 

róla a megfelelő szakembernek (pedagógusnak, szociá-
lis munkásnak, rendőrnek, stb)! A jelzést tevő számára 
a kiépített gyermekvédelmi jelzőrendszer védettséget 
biztosít; a jelzésben érintett gyermekeket, felnőtteket és 
családtagjaikat pedig több szakember közösen segíti.

A játék kiválóan alkalmas arra, hogy iskolai csopor-
tokban is hasznára váljon a gyermekeknek. Ameny-
nyiben bármelyik oktatási intézmény szívesen fogad-
ná a K.I.AB.Á.L.-t, forduljon bizalommal hozzánk a  
www.csaladgondozo.hu oldalon található elérhetősége-
inken!

.. .és nem, ma már nincs kokain a Coca-Colában. 
Szegedi Tamara  
intézményvezető

KÖSZÖNET!
Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Városi Könyvtár, 
Tisztelt Nagykátai és távolabbi Polgárok!

Mérhetetlen tisztelettel és hálával szeretném meg-
köszönni azt az önzetlen szívből jövő segítséget, amit 
szörnyű károsulásunk révén felénk tanúsítottak. El-
mondani nem lehet milyen torokszorító, hála öntötte 
el szívemet, amint megláttam az adományokat. Isme-
rős és ismeretlen emberek példás segítőkész felajánlá-
sai, szívet melengető megható érzés.

Ezúton szeretnénk szívből jövő köszönetet monda-
ni Dorner Gábor polgármester úr áldozatkész segít-
ségéért.

Külön köszönet Nagykátai Városi Könyvtár min-
den egyes dolgozójának, az adományok és anyagi, 
pénzbeli gyűjtéséért. Emberségből színjelesre vizsgáz-
tak.

Még egy fantasztikus csapatot szeretnék megemlí-
teni, kiknek szintén örökké hálás leszek, ők a Looneg 

Riders Motoros Klub. Baumann Milán révén ismer-
tem és szerettem meg őket. Példamutató, emberséges, 
önfeláldozó csapat. Mai napig könnyes szemmel gon-
dolok vissza, csodás megnyilvánulásukra. Rengeteg 
adományt gyűjtöttek számunkra.

Drága kisfiamnak egy fantasztikus napot adtak 
ajándék élménymotorozással.

Minden drága ismerős és ismeretlen adományo-
zónak, akik édesanyám Kasnya Erzsébet nyilvánossá 
tett bankszámlájára önzetlen szívvel utaltak, szívből 
jövő hálám feléjük. Istennek hála édesanyám sérülései 
és elszenvedett károsodásai ellenére kielégítő egész-
ségben van.

Még egyszer hálásan köszönök mindent magam, 
kisfiam és édesanyám nevében.

Nagykáta, 2020.szeptember 22.
Boros Zsuzsanna
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Év elején, januárban került meghirdetésre az I. Tápió Natúrparki Vetélke-
dő, melyre 26 három fős csapat nevezett 10 natúrparki településről (Bénye, 
Káva, Farmos, Nagykáta, Szentlőrinckáta, Tápiógyörgye, Tápiószele, Tápió-
szentmárton, Tápiószőlős, Tóalmás). A vetélkedő célja térségünk természeti, 
kulturális értékeinek és turisztikai kínálatának megismertetése volt a diá-
kokkal. A verseny 3 fordulóból állt, melyből az első kettő levelezős rendsze-
rű volt, az utolsó pedig személyes részvétellel zajlott. A versenyzőknek a for-
dulók alatt változatos feladatokat kellett megoldaniuk: voltak tárgyi tudásra 
építő tesztek, keresztrejtvények, illetve helyi és térségi általános tudásra épí-
tő, kreatív kivitelezést igénylő feladatok. A csapatoknak újra kellett tervezni 
a települések címerét, verset kellett írniuk az összefogás fontosságáról (az 
elkészült alkotások a Tápió Natúrpark facebook oldalán olvashatóak), vagy 
riportot kellett készíteni helyi idős lakosokkal, hogyan nézett ki a falu régen. 

A levelezős fordulók márciusban zárultak, a döntőre áprilisban került 
volna sor, de a járványügyi helyzet miatt augusztus 26-ára helyeztük át az 
időpontot. Ide a legjobb 15 csapat kapott meghívást, melyből 11 csapat tu-
dott részt venni az eseményen. A versenyzők itt élőben is megmutathatták 
tudásukat a saját településük és a natúrpark egészének kulturális és termé-
szeti értékeiről. 
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A Tápió mente mesterei nyerték a Tápió Natúrpark térségi vetélkedőjét

És a végeredmények:
1. helyezést ért el a 

tápiószentmártoni Tápió-mente 
mesterei csapat: Stamm Réka, 
Varga Virág és Szabó Zalán – 
felkészítő tanáruk Vadicska-Rusz 
Zsuzsanna, nyereményük egy-egy 
Olympos távcső volt.

2. helyezést ért el a tápiógyörgyei 
Györgyei Fehér Gólyák csapata: 
Ohnsorge Liza, Marlen 
Denissza és Pribély Szilvia 
– felkészítő tanáruk Vidra 
Zsuzsanna, nyereményük egy-
egy túrahátizsák volt. 

3. helyezést ért el a nagykátai LAL 
csapat : Dósa Linett, Balog Lili 
és Olajos Anna – felkészítő 
tanáruk Ötvösné Lengyel 
Andrea, nyereményük egy-egy 
fejlámpa volt. 

Az élményeken és a nyereménye-
ken kívül az első csapat képviselhe-
ti a Tápió Natúrparkot az Országos 
Natúrparki Döntőben is, mely előre 
láthatólag októberben zajlik majd, és 
melynek idén térségünk lesz a házi-
gazdája.

Ezúton is gratulálunk az ösz-
szes csapatnak az elért sikerekhez, 
minden résztvevő rengeteg munkát 
és időt fektetett bele a vetélkedőbe. 
Szeretnénk továbbá megköszönni a 
felkészítő tanárok áldozatos munká-
ját is, mellyel a diákokat segítették.

A döntő eseményeiről készült ösz-
szefoglaló a Tápió+ magazin szep-
tember 13-ai adásában lesz megte-
kinthető a televízióban, valamint 
később youtube-on is elérhető. 

Bikás Bettina,  
Tápió Közalapítvány
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NAGYKÁTA LEGNAGYOBB FÁJA
Tüzércsapat kezdeményezésére nyárfánál gyülekeztünk, olyan emberek kikben van még közösségi 

szellem és akár a keze munkáját is áldozza valami jó ügyért, mert JÓT TENNI JÓ. A tervünk az volt, 
hogy a hatalmas fa környékét rendbe tesszük, ápoljuk a területgazda Szabó Pál hozzájárulásával.

Ki mikor érkezett, úgy kerültek elő a szerszámok. Fűnyírás, gazirtás, területrendezés, miközben pör-
költ illata ölelte át a fa körül kialakult tisztást. Mikorra az bogrács bekerült a tisztás közepére, már a 
farönkből készült, beásott asztal és pad is került oda, Magó János jóvoltából. (Tőle nem tudunk olyant 
kérni, amit nem teljesítene.) 

A munkánk végeztével meg voltunk elégedve, talán egy kedves kirándulóhelyet teremtettünk. Öröm-
mel hallanánk a hírt, hogy kedvelt hellyé vált, többen kijárnak oda. Szemétgyűjtőt nem tettünk ki. mert 
az INTELIGENS EMBER NEM SZEMETEL, A TÖBBIEKNEK MEG TILOS!

A közösségi munkában részt vevők: 
• Magó János 
• Smid Tibor 
• Smid Benedek 
• Vígh János 
• Tinka Ádám 

• Magó László 
• Bíró Antal (Jászapáti) 
• Smidné Czakó Marianna 
• Smid Zsófia
• Liszka Gyöngy 

• Tengeri Ágnes 
• Csonka Istvánné 
• és szerénységem. 

Végül a fekete-nyár mérete, 2020. augusztus 20.: Törzskerület mellmagasságban: 6,53 m. Magassága 
39,80 m. Lombátmérő kb. 25 m. 

A fát mielőbb védetté kell nyilvánítani, megérdemli!
(A JÓT TENNI JÓ-t tovább folytatjuk, csatlakozási lehetőséggel!)

Káplár Béla
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Nagykátai Híradó – Nagykáta Város Önkormányzatának lapja
Alapító neve: Nagykáta Város Önkormányzata · Kiadó székhelye: 2760 Nagykáta, Dózsa György út 2.
Kiadásért felelős személy neve: Szalainé Apró Mária · Szerkesztésért felelős személy neve: Kiss Sándor
Honlap: www.nagykata.hu · Írjon nekünk: ujsag@nagykata.hu · Eng. szám: ISSN 1789-4107
Nyomdai előkészítés: Ali Attila, Katona Krisztián, Nyomdai munkák: Tápió Nyomda Kft. +36 20/982-1180, 30/397-3559
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Adatok:
– okleveles magyartanár
– angol szakos tanár
– inkluzív nevelés okleveles tanára
– közoktatási vezető és pedagógus szakvizsgával ren-

delkezik.
Jelenleg is mentor az Oktatási Hivatal EFOP-3.10.1-

17-2017-00001 Tematikus együttműködés erősítése a 
köznevelés és felsőoktatás terén a Kárpát-medence szom-
szédos országaival pályázaton belül, tantárgyfelelős a 
Szegedi Tudományegyetem Közoktatási Vezetőképző és 
Továbbképző Intézet a „Komplex iskolafejlesztés – tanu-
lásmenedzsment mesterfokon” szakterületen a pedagó-
gus-szakvizsgára felkészítő szakirányú továbbképzési 
szakán, valamint tréner, képző, szakmai támogató Esz-
terházy Károly Egyetem EFOP-3.1.2-16-2016-00001 A 
köznevelés módszertani megújítása a végzettség nélküli 
iskolaelhagyás csökkentése céljából projektjében.

Bemutatkozás
A Mátray Gábor Álta-

lános Iskola szülőföldem 
járásközpontjának állami 
általános iskolája, ezért 
kiemelt figyelmet érdemel. 
Sok gyerekkori emlékem 
fűződik hozzá, és sok in-
formációt kaptam a min-
dennapi tevékenységeiről, 
küzdelmeiről, büszkesége-
iről pedagógusi hivatásom 
gyakorlása közben.

Célom, hogy az 
iskolát a vezetésem-
mel új lehetőségek, 
célok, utak felé irá-
nyítsuk, hogy ma-
gabiztosan folytat-
hassák a nevelői azt 
a minőségi munkát, 
amit eddig is tettek.

Az ismeretek át-
adása közben min-
dig szem előtt kell 
tartanunk, hogy 
tanulóink elsősor-
ban gyermekek! 
A gyermekkoruk 
jelentős részét az 
iskola falai között 
töltik, így sokat te-
hetünk azért, hogy 

boldog, magabiztos, saját értékeiknek tudatában levő, a 
jövőbe bizalommal tekintő felnőttekké váljanak.

Törekedni kell arra, hogy megjelenjenek a helyi tan-
tervben a hagyományaink, ugyanakkor engedjük, hogy 
lendületet adó, felfrissítő, új tartalmak kerüljenek mel-
léjük. A köznevelési intézményeknek élen kell járniuk 
ebben a megújulásban, hiszen mindig mi találkozunk 
először a társadalom új generációival. Az iskola kiemel-
kedően sok digitális eszközzel rendelkezik, többek kö-
zött két „okos tanteremmel”, amely nagyban hozzájá-
rulhat a tanórák színessé, vonzóvá tételéhez.

Az iskola elnyerte az „Élménysuli címet”. Hiszem, 
hogy a sikeres tanulmányi előmenetel alapja a tanulásra, 
munkára, új ismeretek megszerzésére az élmények által 
motivált, lelkes, boldog tanuló.

Ezeket az élményeket ezidáig is sok, színes programmal, 
szabadidős és közösségi foglalkozásokkal biztosították a 
nevelők. Erősíteni és segíteni fogom, hogy ezek az elemek 
az iskolai élet mindennapjaiban is jelen legyenek. Az ak-
tív, élményszerű és a gyerekek együttműködésén alapuló 
módszerek alkalmasak a gyakorlásra éppúgy, mint a vi-
lágról való ismeretek szélesítésére és a szabadidő hasznos 
eltöltésére nevelésre. A közösség erősítése, az egymásra 
odafigyelés pedig a kulcsa a konfliktusok elkerülésének.

A zenei élményszerzést is segítjük a zeneiskola és isko-
lánk 8 éve tartó együttműködésével. Ezzel a lehetőséggel 
több tanuló juthatott közelebb a zenéhez, a hangszeren 
való tanuláshoz. A szolfézsórák és a legtöbb hangszeres 
óra az iskolánkban, helyben megoldott.

Vezetőként fontos feladatomnak tartom olyan légkör 
kialakítását, amelyben tovább erősíthető a tanuló és a 
szülői ház, valamint a tanári kar kötődése az intézmény-
hez. A közösségben eltöltött hasznos, sikerélményekhez 
juttató, jó hangulatú idő, az elvégzett munka elismerése, 
jutalmazása, dicsérete és az együtt kialakított és átélt he-
lyi hagyományok segíthetik ezt leginkább.

Az iskola tanulói egy iskolán kívüli nagyobb közös-
séghez is kötődnek: Nagykáta városhoz. Kiemelten fon-
tosnak tartom, hogy a kötődésük, helyismeretük, felelős-
ségük a lakóhelyük iránt fejlődjön. Az intézmény fontos 
tényezője legyen a városi életnek, szolgálja a közösséget 
és élvezze is a város nyújtotta lehetőségeket. Maximális 
együttműködésre törekszem mind a fenntartó Ceglédi 
Tankerületi Központtal, mind Nagykáta város önkor-
mányzatával és intézményeivel.

Örömmel és lelkesedéssel nézek elébe annak a kihí-
vásokban és sikerekben egyaránt bővelkedőnek ígérkező 
munkának, amit a Mátray Gábor Általános Iskolának a 
vezetése jelent. Ebben az iskola minden egyes pedagó-
gusának, technikai dolgozójának elhivatottságára, szak-
mai tudására, munkájára szükség van.

TÖRÖK KATALIN,  
intézményvezető, Mátray Gábor Általános Iskola
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„BONIS BONA – A NEMZET TEHETSÉGEIÉRT” ELNEVEZÉSŰ 
ÁLLAMI KITÜNTETÉST VEHETTE ÁT BUDAPESTEN AGÓCS 

TIBOR, A YAKUZÁK SE / Y AKADÉMIA VEZETŐJE…

Az ünnepélyes díjátadás az Akvárium Klub 
rendezvény központban került megrendezésre. A 
Nemzeti Tehetség Központ által szervezett esemé-
nyen a tehetségekért kiemelkedő munkát végzőket 
jutalmazta a család- és ifjúságért felelős államtitkár, 
Novák Katalin.

A díjátadó gálán több államtitkárság képviseltet-
te magát, de jelen volt Szilágyi Áron olimpiai baj-
nok és több híres sportoló és közéleti személyiség is.

A Yakuzák mesterét Szántai Tibor javasolta Dr. 
Lantos Krisztinának, a Nemzeti Tehetség Központ 
ügyvezetőjének a díjra, miután hírét vette jászberé-
nyi Y Házban történő képzéseknek, s ezekről sze-
mélyesen is meggyőződött egy látogatása során.

„Nagyon megtisztelő és rendkívül jó érzés, hogy 
ilyen magas rangú díjra érdemesnek találtak. Ezeket 
az elismeréseket útjelző tábláknak értékelem, ame-
lyek a helyes utat mutatják. Köszönöm dr. Lantos 
Krisztinának, hogy ellátogatott az Y Házba és ezután 
jelölt is a díjra. A díjat fiamnak, Vitéznek ajánlom. 
Nagyon remélem az a tudás és tapasztalat, melyeket 
az elmúlt évtizedekben megszereztem, méltó módon 
segíti majd őt is sok-sok tanítvány után a benne rejlő 
tehetség kibontakoztatásában.” - mondta a díjátadó 
után Agócs Tibor. 

A díj elnevezése a Bonis bona discere, vagyis „Jó-
tól jót tanulni” latin közmondásból származik.

Őszinte tisztelettel gratulálunk  
Agócs Tibornak!

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak, akik a férj-apa-

nagypapa

HEGEDŰS ISTVÁN
temetésén - 2020. március 6-án 
– részt vettek, virágot-koszorút 

helyeztek el, utolsó útjára elkísérték és 
fájdalmunkban osztoztak.

Külön köszönet Dr. Botka Klára 
főorvos asszonynak, Dr. Szelepcsényi 

János szakorvos úrnak a végtelen 
türelemmel végzett gondoskodásért!

A gyászoló család nevében felesége:  
Ágnes
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HELYREIGAZÍTÁS
A Nagykátai Híradó augusztusi számában az Elhunytak rovatunkban tévesen jelent meg Horváth Károly elhunyt 
nagykátai lakosunk neve. Sajnálatos módon Horváth Károlyné került az elhunyt nevénél megjelentetésre.  Elné-
zést kérünk az özvegytől Horváth Károlynétól, és a gyászoló családtól az elírásból adódó kellemetlenségért!
Helyesen: 

Név: Lakcím: Életkor: Halálozás napja:
Horváth Károly Nagykáta, Görgey u. 74. 66 év 2020.05.31.

Fogadják szívből őszinte részvétünket! Szerkesztő Bizottság
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SZÜLETÉSEK

Szül.dátum Viselt név Anyja neve
2020.07.03. Apró Attila Maka Henriett Dzsenifer 
2020.07.04. Rafael László Galbács Mercédesz 
2020.07.06. Pap Árpád Urbán Renáta 
2020.07.07. Szigedi Bálint Dobozi Éva 
2020.07.13. Földi Auróra Lisóczki Anita 
2020.07.21. László Richárd László Tünde Valentina 
2020.07.21. Ferenc Norbert Ivanics Viktória 
2020.07.23. Simon Kornél László Szalkai Vivien Kitti 
2020.08.04. Spikut Kincső Erdei Zsuzsanna 
2020.08.04. Spikut Lara Erdei Zsuzsanna 
2020.08.04. Thar Laura Tóth Anita 

Szül.dátum Viselt név Anyja neve
2020.08.05. Horváth Márk Máté Anna Naomi 
2020.08.06. Szatmári Zsigmond Nagy Viktória 
2020.08.10. Kovács Adél Szabó Nikolett 
2020.08.10. Bangó Lejla Bangó Eszter 
2020.08.10. Rafael Eszter Rafael Georgina 
2020.08.13. Bajdik László Veres Diána 
2020.08.16. Darvas Villő Anna Dr. Sikos Anita 
2020.08.16. Kovács Lilianna Makkai Bernadett 
2020.08.19. Rafael Balázs Azim Rafael Anikó Dzsenifer 
2020.08.20. Pikó Petra Kármán Adrienn 

ELHUNYTAK Név: Lakcím: Életkor: Halálozás napja:
Kocsis Antal Nagykáta, Egreskátai u. 32. 87 év 2020.07.24
Szabó József Románia 85 év 2020.07.23
Juhos Boldizsár Nagykáta, Nap u. 11. 61 év 2020.07.30
Gallai Sándorné Losó Erzsébet Nagykáta, Kiss Ernő u. 30. 61 év 2020.07.31
Bőti Lászlóné Vajda Ilona 1118 Budapest, Budaörsi u. 18/b. 86 év 2020.08.02
Kaszás Sándorné Molnár Julianna Nagykáta, Pásztor u. 8. 88 év 2020.08.06
Vízkeleti Pálné Ádám Erzsébet Nagykáta, Nefelejcs u. 47. 75 év 2020.08.06
Balogh József Nagykáta, Damjanich J. u. 18. 90 év 2020.08.08
Simon József Nagykáta, Lovas u. 27. 85 év 2020.08.09
Kármán Sándor Nagykáta, Rákóczi krt. 17. 71 év 2020.08.09
Heiman Zoltánné Gódor Erzsébet Nagykáta, Hosszú u. 17/a. 86 év 2020.08.10
Szabó Józsefné Bruner Erzsébet Nagykáta, Fűzfa u. 3. 78 év 2020.08.16
Szopkóné Iker Erzsébet Erika Iker Erzsébet Erika Nagykáta, Egreskátai u. 7. 76 év 2020.08.18
Nagy Józsefné Oláh Mária Nagykáta, Kossuth L. u. 43/a 90 év 2020.08.23
Lengyel Pálné Horváth Ilona Nagykáta, Virág köz 6. 84 év 2020.08.22
Zsemle Gáborné Kelemen Gabriella Nagykáta, Süli S. u. 26. 58 év 2020.08.19
Laczkó Józsefné Oláh Margit Nagykáta, Hajnal köz 7. 85 év 2020.08.23
Gödöllei Tamás Nagykáta, Perczel M. u. 9. 31 év 2020.08.03
Szabó Györgyné Palásti Mariann Nagykáta, Hunyadi u. 28. 50 év 2020.08.27
Bogáth Istvánné Fehér Katalin Nagykáta, Kémányseprő u. 7. 72 év 2020.08.27
Varga István Vajk Nagykáta, Perczel M. u. 38. 17 év 2020.08.25
Huber László Nagykáta, Zrinyi u. 37/a 77 év 2020.08.31
Pocsai Lászlóné Izsó Anna Zsuzsanna Nagykáta, Bercsényi u. 5. 79 év 2020.08.31
Juhász Kálmánné Csaba Erzsébet Katalin Nagykáta, Süli Sándor u. 6. 69 év 2020.09.04
Urbán Menyhértné Fejős Mária Viktória Nagykáta, Mária u. 40. 87 év 2020.09.12
Varga Jánosné Tóth Mária Nagykáta, Kovács M. u. 15. 72 év 2020.09.12
Marton Frigyes Nagykáta, Bajcsy-Zs. u. 60/a 90 év 2020.09.16
Baráth István Nagykáta, István király u. 43. 84 év 2020.09.17
Mészáros Attila Nagykáta, József A. u. 14. 56 év 2020.09.14
Udvari Istvánné Marton Mária Magdolna Nagykáta, Ond u. 1/a 84 év 2020.09.17
Botka Istvánné Tóth Erzsébet Nagykáta, Vasút u. 28. 85 év 2020.09.21
Hirt Pásztor László Nagykáta, Lovas u. 43. 80 év 2020.09.21
Horváth Ferenc Nagykáta, Ráadás 11. 54 év 2020.09.09
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Fejős Edit Edina (Nagykáta) és Kiss Ákos (Tóalmás) 2020.07.31.

Végel Zsuzsa (Budapest) és Szoboszlai Roland (Budapest ) 2020.08.01.

Maróth Cintia (Tápióság) és Petró-Vajkó István (Nagykáta) 2020.08.08.

Drágóczi Anita (Tóalmás) és Somodi István (Tóalmás) 2020.08.08.

Kolompár Viktor (lakcíme fiktív) és Csikós Krisztina (Nagykáta) 2020.08.14.

Szabó István (Nagykáta) és Szilágyi Vivien (Tóalmás) 2020.08.15.

Kozári Erik (Nagykáta) és Rigó Bianka (Nagykáta) 2020.08.19.

Czakó Emese (Nagykáta) és Kovács Krisztián (Lenti) 2020.08.21.

Szűcs Bernadett Zsuzsanna (Budapest ) és Bajdik Márton (Nagykáta) 2020.08.22.

Tatár Tímea(Nagykáta) és Tóth Zsolt (Abony) 2020.08.28

Velkei Anita (Nagykáta) és Polgár Tibor (Nagykáta) 2020.09.04.

Viszkók Hajnalka(Nagykáta) és Kerekes Attila (Nagykáta) 2020.09.04.

Bachmer Ildikó (Nagykáta) és Balogh Ádám (Szentmártonkáta) 2020.09.04.

Minich Lili (Budapest) és Stégner György (Nagykáta) 2020.09.11.

Béres Bettina (Nagykáta) és Köles István (Nagykáta) 2020.09.12.

TÁJÉKOZTATÁS! Felhívjuk kedves olvasóink figyelmét, hogy a Házasságot kötöttek rovatunkban csak 
azon házasságkötéseket áll módunkban közölni, melyeket Nagykáta Város anyakönyvvezetője előtt kötöttek, és 
a közlés tényéhez a házasulandók írásban hozzájárultak!

Tisztelt Olvasóink!

Augusztus havi rejtvényünk helyes 

megfejtése a következő volt:

„Fjordok, éjféli nap, 
Dongatemplomok, vikingek, 
trollok, Henrik Ibsen, Számi”

A Tóth István tanácsnok úr által  

felajánlott ajándékcsomagot 

Halász Krisztofer nyerte! 
GRATULÁLUNK!

A szeptember havi feladványunk 

megfejtésének beküldési határideje: 

2020. október 31.

A megfejtéseket az ujsag@nagykata.hu 

címre várjuk!

A helyes megfejtők között egy 5000 Ft-os 

ajándékcsomagot sorsolunk ki, melyet  

Velkeiné Tóth Ágnes képviselő asszony 
ajánlott fel!
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